
 

 

Fifty English-Bosnian Vocabulary Crossword Puzzles 

Pedeset englesko-bosanskih ukrštenica: Bosanska pitanja – 

Engleski odgovori! 

 

Jeste li spremni testirati svoje englesko-bosanske vokabularne 

vještine do krajnjih granica? Ili možda tražite zabavan i interaktivan 

način za proširenje znanja jezika? Ne tražite dalje! Ova knjiga je Vaš 

idealan saputnik za usvajanje engleskih riječi dok istovremeno uživate 

u rješavanju zagonetki. 

 

Unutra ćete pronaći 50 pomno izrađenih ukrštenih reči, ali ovo nisu 

samo zagonetke. Zovemo ih 'Crossmots' , pametna fuzija engleske 

riječi Cross i francuske riječi Mot (što znači 'riječ'). Ovaj inovativni 

format kombinuje dva jezika u jednu ukrštenicu, što ga čini 

uzbudljivim i efikasnim načinom da poboljšate svoj vokabular, 

poboljšate brzinu pamćenja i ojačate svoje dvojezične veštine — i sve 

to uz zabavu! 

 

Sa više od 1.000 bosanskih pojmova i engleskih odgovora, ove 

ukrštenice donose savršen balans između učenja i izazova. Bez obzira 

na to jeste li iskusan učenik jezika ili tek započinjete svoju lingvističku 

avanturu, ove zagonetke pomoći će Vam da učvrstite postojeće 

znanje i usvojite nove riječi na zabavan način. 

 

💡 Zašto će vam se svidjeti ova knjiga:  

✅ Jedinstveno iskustvo učenja – Usvajajte vokabular bez osjećaja da 

učite! 

✅ Savršeno za sve nivoe – bez obzira da li ste početnik ili napredni 

učenik, postoji nešto ovdje. 

✅ Izvrstan poklon – Poznajete nekoga ko uči engleski? Ovo je 

praktičan i promišljen dar! 

✅ Dio uzbudljive serije – Ako vam se svidi, pogledajte naše druge 

knjige u različitim jezičnim kombinacijama. 

✅ Sati zabave – Izazovite sebe i zabavite se dok jačate svoje jezičke 

vještine. 

📚 Pretvorite učenje u igru! Bilo da ste zaljubljenik u jezike, student ili 

jednostavno neko ko voli dobre ukrštenice, ova knjiga je 

nezaobilazna! 

 

🎉 Uzmite svoj primjerak danas i započnite svoju dvojezičnu 

zagonetnu avanturu!  
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